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Επίσκεψη του Μητροπολίτη Σάμου σε Ικαρία και 
Φούρνους Κορσεών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σάμου, Ικαρίας και Κορσεών

Με την ευκαιρία των εορτών του Αγίου Δωδεκαημέρου, με 
σύμμαχο την καλοκαιρία και με την ευγενική διάθεση σκάφους 
του Λιμενικού Σώματος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σάμου, 
Ικαρίας και Κορσεών κ. Ευσέβιος επισκέφθηκε την Πέμπτη 29 
Δεκεμβρίου 2022 το ακριτικό νησί της Ικαρίας καθώς και τους 
Φούρνους Κορσεών.

 

Ποιμαντική επίσκεψη στην Ικαρία

Στον Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας ο Σεβασμιώτατος 
ευλόγησε την Πρωτοχρονιάτικη πίτα. Προέβη σε σύντομο απολογισμό του έργου 
της Ιεράς Μητροπόλεως για το παρελθόν έτος 2022. Κάλεσε δε όλους να μη 
προσαρμόζονται στην νοοτροπία αυτού του κόσμου αλλά μέσα στην Εκκλησία να 
ενούμεθα με τον Χριστό διά του μυστηρίου της Θείας Ευχαριστίας και να 
καθοδηγούμεθα από την αλήθεια των λόγων Του. Ο Σεβασμιώτατος στη συνέχεια 
μίλησε επίκαιρα με λόγια αγάπης και συμπαραστάσεως σε ολόκληρη την Ιερατική 
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ακριτική οικογένεια και μοίρασε εόρτια δώρα ανάλογα με την ηλικία τους στα 
παιδιά των Ιερέων. Ευχαρίστησε ιδιαίτερα το ραδιοφωνικό σταθμό «Ράδιο Ικαρία» 
για την συνεργασία και την προσφορά του. Παρέστησαν ο Δήμαρχος , ο Έπαρχος, ο 
Διοικητής της Στρατιωτικής μονάδος, ο Διοικητής Αστυνομικού τμήματος, ο 
Λιμενάρχης, ο Διοικητής Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, οι Ιερείς, επίτροποι και 
ευσεβείς χριστιανοί.

Παρακολουθήστε το ευχετήριο μήνυμα του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Σάμου, 
Ικαρίας και Κορσεών κ. Ευσεβίου:





 

Ποιμαντική επίσκεψη στους Φούρνους Κορσεών

Στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Φούρνων ο Σεβασμιώτατος παρουσία των 
Αρχών του νησιού και πλήθους Χριστιανών τέλεσε την Ιερά Ακολουθία της κοπής 
της Αγιοβασιλόπιτας, μίλησε επίκαιρα και εξέφρασε την αγάπη του προς τους 
παρισταμένους και ιδιαίτερα την ευγνωμοσύνη της Ιεράς Μητροπόλεως προς τον 
μοναδικό Ιερέα των ακριτικών νησιών Κορσεών π. Ιωάννη Παναγιώτου. Ευχήθηκε ο 
Νέος Χρόνος να είναι ευλογημένος, ειρηνικός, πλούσιος σε υλικά και πνευματικά 
αγαθά, με αδιάπτωτη υγεία και ακατάβλητο σθένος. Προσφέρθηκαν σε όλους 
ευλογίες και ιδιαίτερα στα μικρά παιδιά.






